
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
  
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              1. Realizarea unei clasificări după cele mai noi criterii 
ale reţelelor de teren actuale. 2.Elaborarea unui model statistic de predicţie a variaţiei 
anumitor indicatori de eficienţă ale reţelelor de teren pe baza metodei D-optimal. 3. 
Propunerea utilizării unui “subsistem inteligent” în vederea compatibilizării sistemelor de 
conducere actuale, cu noile standarde de tip IEEE 1451  

Principalele contribuţii revendicate:

                      Prima parte a tezei prefaţează posibilitatea elaborării unei metode de analiză şi 
evaluare a performanţelor reţelelor de teren existente la ora actuală. În acest scop, a fost elaborată o 
ierarhizare a reţelelor de comunicaţie care intervin în structura sistemelor de conducere a proceselor 
tehnologice industriale, cu evidenţierea rolului major al reţelei de teren, care asigură comunicaţia 
între dispozitivele de teren şi unităţile de control ale acestora. S-a realizat o clasificare a acestor 
reţele pe baza unor parametri consideraţi a fi semnificativi din punctul de vedere al autorului. 
  Partea a doua a tezei recurge la metode statistice de proiectare experimentală combinate cu 
simularea computerizată a comportamentului diverselor structuri de reţele pentru identificarea 
efectelor diverşilor parametrii asupra performanţelor reţelelor de teren. S-a utilizat tehnica „Design of 
Experiment” (DOE) şi s-a aplicat metoda de analiză „D-Optimal”, în mod original, pentru a sintetiza 
efectele anumitor parametri asupra performanţelor reţelelor de teren. Au rezultat diagrame de 
influenţă şi modele statistice de predicţie a factorilor de răspuns urmăriţi. 
  În ultima parte a tezei a fost conceput un subsistem inteligent de interfaţare a dispozitivelor 
HART la reţeaua Ethernet, asigurând totodată compatibilitatea cu standardul industrial IEEE 1451. S-
a propus o metodă originală de înglobare a telegramelor HART în cadrele Ethernet pentru asiguarea 
comunicării cu dispozitivele de teren HART. Structura propusă, bazată pe noţiuni ca NCAP şi TIM, a 
fost implementată într-un circuit FPGA de tip Virtex 4 şi s-a realizat simularea funţională a noilor 
blocuri concepute. 
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